



02 版 数字 / 《中国社会保障发展报告(2020)No.11》发布

04 版 新闻 / 社会应急力量积极参与防汛抗旱工作

05 版 新闻 / 互联网企业的抗疫捐赠都落地了吗?

06 版 新闻 / 中国房地产企业的公益样本

07 版 人物 / 乔卫:好的公益组织不会因疫情死去

中国基金会管理信息指定媒体



制图:彭聪

好未来捐赠 8000 万元在线课程

虚拟资产的捐赠价值究竟该如何确定?

1月26日,好未来教育集团设立1亿元抗击疫情专项基金,其中2000万元直接捐赠给武汉市慈善总会。另外8000万元用于教育专项,主要包括免费提供直播平台和技术支持、线上直播授课解决方案、校内同步免费直播课等。

五个月过去了,这笔1亿元的抗击疫情专项基金落实得如何?好未来口中价值8000万元的教育专项具体做了什么,是否真的价值8000万元?互联网时代,这种虚拟资产捐赠的价值究竟该如何计算?好未来设立抗击疫情专项基金背后有着什么样的公益与商业逻辑?《公益时报》记者就此进行了采访。



关注社会创新
解读善意中国

08 版 封面报道

责编:王勇 美编:王坚

致读者:感谢您对本报的关注与支持,欢迎投稿。读者热线:010-65953696 投稿邮箱:editor@gongyishibao.com